

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.8. 2 星期三 农历癸卯年六月十六
国内统一刊号 CN33-0106 总第7609期 今日4版



温岭发布公众号 指上温岭客户端

市委十五届五次全体（扩大）会议暨市政府全体会议举行 建设 两城两湖 再创发展辉煌 坚定不移沿着 八八战略 指引的路子勇毅前行

市委常委会主持 台州市委常委、温岭市委书记朱建军讲话
审议通过《中共温岭市委关于深入实施 八八战略 加快建设
两城两湖 争当以 两个先行 打造 重要窗口 排头兵的决定》

“八八战略”在温岭

实干，深入实施 八八战略，加快建设 两城两湖，奋力打造名实相符的 东海好望角，为全省以 两个先行 发挥示范引领作用打造 重要窗口 作出温岭更大贡献。

会议指出，今年以来，市委坚决贯彻省委三个 一号工程 和台州市委 三高三新 决策部署，以 两城两湖 建设为总牵引，全面实施项目推进年、双招双引年 两年 活动，旗帜鲜明讲政治，凝聚共识明方向，久久为功开新篇，全力以赴拼经济，提能造峰显成效，城村两改再发力，各方面工作取得了新的成效。

会议指出，2003年7月10日，时任浙江省委书记习近平同志在省委十一届四次全会上，对 八八战略 作出系统部署，引领浙江开启了伟大变革之路。今年6月11日，习近平总书记对 八

八战略 实施20周年作出重要指示，蕴含着深刻的政治逻辑、理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑，为浙江奋进新征程、建功新时代指明了前进方向、注入了强劲动力、提供了根本遵循。我们要感恩奋进、乘势而上，以 两城两湖 谱写 八八战略 走深走实温岭篇章。

会议强调， 八八战略 落地生根于基层，对于温岭来说，同样更具实践性、更有实效性。习近平总书记在浙江工作期间，曾4次来我市考察调研，对温岭工作作出了一系列重要指示。

我们要充分感受到，20年来，习近平总书记对温岭的关心关怀，已经化作广大干部群众的内生动力，一直激励着全市上下感恩奋进、接续奋斗、砥砺前行；我们要清醒认识到，温岭作为浙江的一个县域，在落实 八

八战略 的具体实践中，对标浙江打造 全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口 的历史地位，对标共同富裕和现代化建设示范引领的总目标，对标省内一些发达的兄弟县市，在观念上、目标上、举措上、成效上都还存在短板，面临着竞争被动之忧、质效提升之难、城市功能之缺、小富即安之患；我们要深切领会到，站在 八八战略 实施20周年的历史起点上，全市上下要进一步加深对 八八战略 的全局意义、实践力量和时代价值的认识，以奋斗姿态应对前进风雨，大胆解放思想，不破法规破常规，摆脱习惯做法，破除低端锁定，打破坛坛罐罐，迈过 进一步发展 绕不开的坎，让高质量发展的轮子转起来、快起来。

（下转第三版）

台风近 风浪急

8月1日上午，受第6号台风“卡努”影响，石塘镇金沙滩海域掀起风浪。记者从市气象局获悉，受台风“卡努”影响，近期江浙沪等地预计出现大范围持续性强降雨和大风天气。广大市民群众台风期间切勿在海边观潮观浪。
记者 姚天 章毅摄



一门双喜 夫妻同立三等功

本报讯（通讯员江文辉）你们夫妻俩的喜报，我收到了！我感到很自豪，希望你们在部队里再接再厉，再立新功。近日，箬横镇陈塘洋村的军属陈云从当地人武部负责人手中接过两份个人三等功喜报时，满心欢喜。

一人立功，全家光荣。为弘扬军优属、拥政爱民的光荣传统，营造更加浓厚的 双拥 氛围，在 八一 建军节来临之际，箬横镇人武部联合镇退役军人服务站、老兵先锋志愿服务队

集中开展喜报送家门活动，为辖区6名获得个人三等功现役军人的家属送上佳讯、送去祝福。

陈云说，他们家这几代人都当过兵，现在，他的儿子和儿媳妇都投身军营， 我没想到，他们夫妻俩今年双双获得个人三等功，这是家族的荣耀，非常难得！特别是儿媳妇，读书时毅然选择从军、报效祖国，值得表扬。

在接获立功喜报后，陈云还不忘给儿子、儿媳妇打电话，叮嘱他们一定要刻苦努力，继续在

箬横镇有现役军人近150人，

部队的大熔炉里发扬优良作风，争取再立新功，为军旗增辉，为家乡添彩。

随后，一行人又先后来到桥下、龙岗、李婆桥、娄江等村，分别为立功现役军人的家属送上喜报，并与军属座谈交流，了解他们子女在部队里的生活情况，希望他们能向在部队的子女转达党和政府及家乡人民的关心与关怀，同心协力为国家国防事业建设承担应尽的义务与责任。

箬横镇有现役军人近150人，

近5年来，获得个人三等功及以上有26人，其中二等功1人。箬横镇相关负责人表示，镇里高度重视 光荣之家 拥军氛围的建设，下一步将持续做好军属各项工作，鼓励他们多支持现役军人子女的思想引导工作，激励他们在部队里努力拼搏，再创佳绩。同时，通过全力营造 一人立功，全家光荣 的浓厚氛围，有力提升军人的荣誉感和获得感，激励更多适龄青年投身火热军营、献身国防事业。

市委常委（扩大）会议暨全市半年度 经济形势分析会召开 发展进位 项目攻坚 护航平安

本报讯（记者柳文岳）7月31日，市委常委（扩大）会议暨全市半年度经济形势分析会召开。会议指出，全市上下要进一步振奋精神、真抓实干，奋战三季度，确保 全年红 。台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持并讲话，市领导朱明连、江金永、郦森迪等出席。

会议听取了市委、市人大常委会、市政府、市政协7月份工作完成情况和8月份工作安排汇报；听取了各镇（街道）、温岭新城开发区、温岭经济开发区今年以来 两年 活动、 四个一百 、城村两改等重点工作情况汇报。相关市领导围绕改革攻坚、平安护航、全域土地综合整治、城村两改、经济指标、项目推进、双招双引等工作，分别对各镇（街道）、两区 和市级单位作了通报和点评提示。

会上播放了全国文明城市创建曝光片、安全生产隐患曝光片，朱建军作了点评。他强调，文明城市创建要保持恒心，把功夫用在平时、融入日常、抓在经常；要凝聚人心，既要各司其职、各负其责，又要统筹兼顾、通力合作；要坚定决心，与迎亚运文明提升行动及市委中心工作有机结合，从细节处入手，在薄弱处发

力。安全生产工作要进一步提高站位，坚决从讲政治的高度抓安全生产，始终保持如履薄冰的高度警觉，牢牢守住安全底线；要进一步强化责任，按照 全覆盖、全闭环、铁手腕、铁措施 要求，压紧压实四方责任，做到抓早抓小；要进一步突出重点，严密部署防范台风、高温、雷雨等恶劣天气的各项应对措施，加强对涉海涉渔、建设施工、危化品、城市运行等重点领域的安全检查。

朱建军通报了上半年经济指标和 两年 工作报表情况，并对7月份全市各重点领域的工作作了详细点评，对当前存在的一些问题进行深入分析。他强调，要按照 发展进位、项目攻坚、护航平安 的总体目标，全力做好三季度各项工作。发展进位，就是要进一步增强推动经济高质量发展的责任感和紧迫感，努力实现争先进位；项目攻坚，就是要现场干、马上干、合力干，全力推动重大项目和有效投资提速发力，以项目建设打造高质量发展 强引擎 ；护航平安，就是要坚决守牢安全发展底线，筑牢抵御重大自然灾害防线，切实维护全市政治社会大局持续平安稳定。

抢抓施工时机 筑牢防台 安全堤 地毯式 排查地质灾害隐患点

环境大整治 习惯大变革

本报记者（记者姚天）8月1日，位于石塘镇寺基沙村周边的道路边坡出现塌方隐患，市自然资源和规划局石塘所联动村级地质灾害群测群防员当即对该地质灾害隐患点进行了实地勘察，并迅速组织人员开展施工，排除险情。

现场，工作人员已设置了路障围栏和临时警示牌，提醒过往车辆和人员绕道而行。同时，挖掘机对松动的岩石进行破碎清理，最大限度消除山体的塌方隐患。目前，我们已对辖区内的所有地质灾害隐患点和风险防范区开展监测巡查，重点检查隐患点转移人员有无回返、警示牌缺失和隐患点山体边坡异动情况，第一时间补设警示牌以及警戒线。市自然资源和规划局石塘所相关负责人介绍。

同样，位于石塘镇上箬路和启明路交界的一处地质灾害隐患点已停止施工，工人已有序撤离，并在附近设立了一块地质灾害点警示牌。

早在7月25日，我们便通过 地灾智防 App，及时发现该处交通干道存在坍塌现象，第一时间组织人员、机械设备等进行清理。市自然资源和规划局石塘所相关负责人告

诉记者，考虑到第6号台风“卡努”的外围风雨影响，连日来，工作人员抢抓阶段性有利天气，加快施工进度，目前已进入到清土清坡应急治理阶段。

记者从市自然资源和规划局获悉，目前我市共有地质灾害风险防范区40处和隐患点28处（其中工程完工未核销18处，正在施工6处，未开工3处，1处已无威胁对象），影响110多户280多人。为做好台风期间地质灾害防御工作，连日来，市自然资源和规划局组织人员对全市地质灾害隐患点进行再一次的 地毯式 排查，并要求地质灾害群测群防员（网格员）24小时在岗。

我们将密切关注台风动向和雨情变化，强化和气象、应急、农水等部门的会商，对点位实施全方位的数字预警监测，实现实时雨量、地质灾害监测预警。市自然资源和规划局相关负责人告诉记者，在巡查过程中，该局还通过 地灾智防 App，重点排查山区农村傍山切坡建房点、城镇规划区切坡段、高陡岩体下方等重点地段。

下阶段，我市将视雨情动态调整基层防台责任人到岗情况，确保相关责任人到岗履责。同时根据防指预警预报信息，协助各镇（街道）做好人员转移工作，切实保护人民群众生命财产安全，筑牢防台 安全堤 。

风里雨里 暖心护你

详见第四版

迎亚运 讲文明 树新风

市融媒体中心 宣



19th Asian Games
Hangzhou 2022